

EXCISE WAREHOUSING Authorised Warehousekeeper Registration Certificate

Edinburgh Whisky Ltd 4 Hope Street Edinburgh EH2 4DB

HM Revenue and Customs Excise Processing Teams BX9 1GL

Date of Issue: 12/07/2022

Note that conditions and requirements contained in HM Revenue and Customs law and public notices apply to this registration and you must comply with them

Details of Registered Person

Departmental Trader Registration Number: 345 8812 75 0002

Excise ID: GBWK345881200

Effective Date of Registration: 12th July 2022

Name: Edinburgh Whisky Ltd

Address: 4 Hope Street Edinburgh EH2 4DB

Trading Name: N/A

This certificate confirms that you are registered as an authorised warehousekeeper with effect from the date shown. It also summarises the key registration information held about you by HM Revenue and Customs.

If the certificate contains any errors or omissions, please notify HM Revenue and Customs in writing at the above address, quoting your Departmental Trader Registration Number.

If there are any subsequent changes in the details shown, you should notify HM Revenue and Customs in writing at the address below within 7 days of the change:

HMRC Excise Processing Teams (EPT) BX9 1GL

All excise warehousekeepers are required to submit a W1 return, normally on a monthly basis for each set of premises they operate.

You are reminded that legislation exists relating to the deposit and holding of goods in duty suspension in an excise warehouse.



EXCISE WAREHOUSING Authorised Warehousekeeper Registration Certificate

Date of Issue: 12/07/2022 Departmental Trader Registration Number: 345 8812 75 0002

Name: Edinburgh Whisky Ltd

Registered Warehouses:

Lowland Bond, Viewfield Road, Viewfield Industrial Estate, Glenrothes, Fife, KY6 2RD